



疫情防控不松懈
当好自己健康的
第一责任人

暖心服务 让老年人放心接种新冠疫苗

疫苗接种是防控新冠肺炎疫情输入和传播扩散最经济、最有效的手段,老年群体新冠疫苗接种是构筑全民免疫防线的重要一环。开设老年人专场、设置绿色通道、开通专用窗口、流动接种车进社区、志愿者贴心陪同……连日来,在我区多个镇(街道),打通老年人新冠疫苗接种“最后一公里”正在进行中。



老年人接种专场,服务贴心更暖心

4月8日,牛塘镇开展老年人疫苗接种专场活动。此前,牛塘镇各村(社区)利用电话询问、微信群通知、上门走访等方式,对老年人接种情况进行逐一摸排。通过广泛宣传 and 科学引导,落实目标人群摸底,完成信息采集登记,确定接种重点人群,为大规模接种提供强有力的信息综合支撑。

当天下午,位于牛塘镇的绿色建筑会展中心共为近千名60岁以上老年人进行了新冠疫苗接种。各村(社区)积极发动,充分考虑到老年人出行不便、年老体弱及路程较远等因素,安排专车接送,志愿者全程陪护且有序引导,进行信息登记、健康码查验、疫苗接种、留观等工作,最大程度为他们提供便利,让

老年人接种疫苗安心又暖心。在现场,接种者中八九十岁的老人比比皆是。

青云村党总支书记蒋文清还联系了大巴车,免费接送本村120多位老年人进行疫苗接种。“村里安排车辆上门接送,全程都有村干部和志愿者陪同,帮我们解决各种问题,我们十分放心。”接种结束后在留观区等候的李大爷说道。

流动接种车,打通便民“最后一公里”

77岁的谔淑均家住南夏墅街道南河家园,4月11日下午,她来到南河社区居民活动中心,在志愿者的搀扶下,前往老年人专用通道进行问询登记,随后,在流动接种车上进行新冠疫苗接种。“现在太方便啦,接种车开到家门口,政府对我们老年人

真心关心。”谔奶奶不禁赞叹道。

我区陆续改装投用5辆疫苗接种车,按照流动疫苗接种规范要求,租用纯电动客车,改装车身,每车设置了5个疫苗接种席位,每张操作台上放有存放新冠疫苗的冷藏箱、电脑和扫码器,

并配备了移动紫外线消毒设备。车外,设立登记录入点,接种人员有序排队、登记、上车完成疫苗接种,留观30分钟,没有不良反应即可离开。

连日来,流动接种车进企业、进学校、进村庄,已累计接种40余万剂次。

关爱老年人接种,共筑全民健康防线

“我年纪大了,出门少,不打也没事?”“我的这些老毛病,是不是禁忌症?能不能打疫苗?”“我年纪大没有手机,怎样登记打疫苗?”……4月11日下午,在嘉泽镇卫生院夏溪院区,针对不少老年人对疫苗接种的诸多疑虑,公卫科科长江波正在耐心解释。

当天下午,75岁的丁金凤、82岁的闵奶奶等4人来到嘉泽镇卫生院夏溪院区老年人绿色通道进行问询登记,丁金凤告诉记者:“我们几个都住在夏溪街上,今天我

来打加强针,她们几个在我的动员下来打第一针。我们老年人也要响应政府号召,为抗疫作贡献。”

嘉泽镇卫生院专门设立老年人绿色通道,指派一名医生问询登记,缩短老年人排队等候时间,还将5号台设置为老年人专用接种台。90后护士邓敏炜一边娴熟地操作,一边耐心交代老人:“回去以后注意休息,不要吃辛辣刺激食物……”

截至4月12日,我区累计接种新冠疫苗313万余剂次,60岁及以上常住人口首

针接种率为71.38%,在全市名列前茅。

下一步,我区将按照“应接尽接,保障安全”的原则,继续通过精准通知和积极动员,强化人员、车辆服务保障,多措并举持续推进新冠疫苗接种工作,对疫苗接种再宣传、再动员,有序加快疫苗接种工作,重点推进“老年针”和“加强针”的接种,切实做到“应接尽接”“应接快接”。卫健部门同时呼吁,老年群体应尽快接种疫苗,共同筑牢疫情防控防线。(周洁 方雪梅)

区卫健局开展医疗卫生专委会督查

按照“三管三必须”的原则,根据医疗卫生安全生产专委会的工作职责和工作制度,4月11日下午,区卫健局组织开展医疗卫生专委会督查。

区卫健局副局长姚绍洋等一行5人来到武进中医医院,详细了解医院的疫情防控情况,随后对消控室、高压配电、液氧站、锅炉房、食堂等进行了重点查看,就设施设备使用保养情况、人员在岗在位情况、各类安全制度及应急预案落实情况等进行全面检查,同时查阅了相关台账资料。在消控室,督查组仔细查看了视频监控运行情况,对工作人员现场提问,查问医院消防安全、安保措施制度的落实情况。燃气专家现场检查了锅炉房、食堂的燃气

安全管理、安全装置、户内管道、用气环境、燃烧器具和工作人员平时安全用气的自查制度等。同时,督查组对食堂的冷链食品管理、医院药品存储管理、消防通道和消防安全设施进行了检查。

现场检查结束后,督查组就检查情况进行了汇总与反馈。姚绍洋对该院安全生产工作总体情况给予肯定,对医院存在的问题提出了整改意见。

安全生产无小事。武进中医医院副院长杨晓峰表示,医院将对此次督查中发现的问题和不足及时梳理,抓好整改,在日后的工作中,始终绷紧安全生产这根弦,进一步提高安全生产意识,做好风险防范,全力筑牢安全防线。(曹艳)



雪堰镇中心卫生院 助力学生复学核酸采样

为迎接4月11日—12日全区小学生返校,4月9日和10日上午,雪堰镇中心卫生院在辖区各校内设置核酸采样点,全力保障雪堰、潘家、南宅片区小学核酸采样工作。

此次核酸采样涉及返校学生及同住人员(接送人员)、教职工及同住人员。接到武进区疫情防控指挥部指示后,医院主动与学校对接,提前商定采

样点设置、做好信息录入系统操作培训、信息登记员培训等。根据片区设置3个核酸采样点,12张采样台。采样当天,医院抽调了18名核酸采样工作人员,并安排专人现场指导信息系统,保障核酸采样顺利进行,现场井然有序。据统计,4月9日和10日两天,共计完成核酸采样16672人次。

(王晓琳)